

SAJTÓKÖZLEMÉNY

TOP-3.2.1-15-SB1-2016-00085 GÉGÉNY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZIGAZGATÁSI ÉS
KÖZOKTATÁSI FUNKCIÓT ELLÁTÓ ÉPÜLETEINEK KORSZERŰSÍTÉSE CÍMŰ PROJEKT MEGVALÓSÍTÁSA

2018/06/27

A projekt az elnyert 232,41millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével a Gégény Község Önkormányzatának közszolgáltatásokat biztosító épületeinek energetikai megújítását célozza meg. A cél, az intézmények fenntarthatóságának közvetlen javítása mellett a magasabb színvonalú infrastrukturális feltételek biztosításával a lakosság számára élhetőbbé, szerethetőbbé tenni az ellátási helyet.

A projekt megvalósítási időszaka:

A projekt célja, hogy Gégény Község Önkormányzatának közszolgáltatásokat biztosító épületei energetikailag megújításra kerüljenek. A projekttel érintett épületek: Polgármesteri Hivatal (4517 Gégény, Dombrádi út 2. hrsz. 644/1), Gégény Napsugár óvoda/ Gégény Önkormányzati Bölcsőde (4517 Gégény, Rákóczi út 44. hrsz. 309/11), Általános iskola és Többfunkciós tornaterem (4517 Gégény, Rákóczi út 42. hrsz. 307). A projekt megvalósítási időszaka:2017.10.01-2018.10.31.

Az érintett épületek esetében fűtéskorszerűsítés, világításkorszerűsítés, továbbá napelemes rendszer telepítése valósul meg. A tornaterem komplett energetikai megújítása tervezett, mely az előbbi tevékenységeken kívül tartalmazza még a homlokzat és a födém szigetelését is. A projekt célja egy olyan közszolgáltatási valamint közoktatási infrastruktúra fejlesztése, mely az azt igénybe vevő lakosság és az ott dolgozók számára szerethetőbbé, élhetőbbé teszi az ellátási helyet. További célkitűzésként merül fel, hogy az energetikai korszerűsítést követően az épület fenntartási költségei jelentős mértékben csökkenjenek, illetve a megvalósult projektarányos akadálymentesítés során javuljon a közszolgáltatáshoz való hozzáférhetőség.

A felújítással az előzőeken túl javul a település képe, a lakossági megelégedettség, illetve a kedvezményezett magasabb színvonalú infrastrukturális feltételeket tud biztosítani, amelyek működése költséghatékonyabbá és fenntarthatóbbá válik. Mindemellett a projekt közvetett céljai között szerepel a környezettudatos attitűdök formálása.

A projekt keretében megvalósítandó fejlesztések következtében közvetlenül javul az intézmények fenntarthatósága, amely megtakarításokat eredményez, és működési költségeket realizál.

További információ kérhető:

Zakor Ildikó polgármester

Elérhetőség:06/ 45 463 014 polghiv@gegeny.hu